



## Для того, кто построит мечеть ради Аллаха, Аллах возведёт такой же дом в Раю”

От Махмуда ибн Лябida (да будет доволен им Аллах) передаётся, что когда 'Усман (да будет доволен им Аллах) захотел перестроить мечеть в Медине, люди не одобрили это и пожелали, чтобы он оставил его в том же виде, и тогда 'Усман сказал: «Я слышал, как Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) говорил: “Для того, кто построит мечеть ради Аллаха, Аллах возведёт такой же дом в Раю”».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Усман ибн Аффан (да будет доволен им Аллах) хотел перестроить мечеть Пророка (да благословит его Аллах и приветствует) в лучшем виде, чем её первая постройка, но люди воспротивились этому, потому что это изменило бы конструкцию мечети по сравнению с тем, как она была построена во времена Пророка (да благословит его Аллах и приветствует). Мечеть была построена из необожженного кирпича, а крыша её была из пальмовых ветвей. Однако Усман хотел перестроить её, используя камни и штукатурку. Усман (да будет доволен им Аллах) сообщил им, что он слышал, как Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) сказал: "Кто построит мечеть, стремясь к благоволению Всевышнего, без показухи и желания обрести славу, того за его труд Аллах вознаградит лучшей наградой, соответствующей его деянию, а награда эта заключается в том, что Аллах построит для него такую же мечеть в Раю".

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/65089>

